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-¿Qué opinión tiene acerca de estos tres años de gobierno del 

presidente Ollanta Humala?  

Le pondría 18 de nota, pero de la siguiente manera: 09 para Ollanta 

Humala, 09 para Nadine Heredia. Un balance totalmente negativo por 

la falta de liderazgo del presidente, que ni siquiera pudo mantener el 

piloto automático en la economía y, muy por el contrario, sembró la 

desconfianza que ha llevado a la desaceleración de nuestra economía. 

Lo único que ha hecho en seguridad ciudadana  es pasar de decir que 

es un tema de percepción al nombrar a un ministro para la 

percepción o sea para la fotografía. 

-¿Qué reformas se dejaron de hacer o se hicieron mal, en la 

que va de la gestión nacionalista? 

En educación se retrocedió y recién se están anunciadas medidas. En 

seguridad ciudadana solo se trabaja para salir en la prensa, para el 

show. Como no recordar aquel operativo “Perseo”, en donde con 

bombos y platillos se anunció la captura de los principales dirigente 

del Movadef, pero semanas después todos estos terroristas fueron 

liberados. 

Además, en el asunto de la distribución del canon minero hay solo 

una larga lista de anuncio para la platea. 

En salud, es el colmo que tengamos más de 100 días de huelga 

médica y no se vea ninguna solución de parte del gobierno. Lo que 



pasa es que es que es necesario que antes de una reforma haya un 

liderazgo pero, lamentablemente, el presidente Ollanta Humala ni 

siquiera es un líder doméstico. 

¿Son los programas sociables emprendidos una muestra clara 

del asistencialismo que practica Palacio de Gobierno? 

Sí, porque con programas sociables no se va a atacar el tema de 

fondo, no se va acabar con la pobreza. Lo que realmente atacaría la 

pobreza es que se reactive la economía, que se creen las condiciones 

de flexibilidad laboral y de confianza para las inversionistas de todo el 

mundo. Además, debe haber menor ruido político para que haya más 

emprendedores emergentes. 

El Presidente de la República, en su mensaje del 28 de julio, ha 

mencionado más programas, pero no ha dicho de donde va salir el 

dinero para costearlos. Allí, más que voluntad social, creo que existe 

un interés de clientelismo. 

-¿Cuánto ha hecho el Poder Ejecutivo para dinamizar e 

impulsar la economía? 

Lo que hizo el presidente Ollanta Humala fue sembrar la desconfianza 

asustar a los inversionistas privados con tantas señales 

contradictorias. El reciente paquete de diversificación es una muestra 

del fracaso de su política, pero también un intento solapado de 

lavarse las manos y echarle la culpa al modelo económico que fue el 

que permitió el despegue de nuestro país. 

“Nadine debilita la imagen del presidente” 

-¿Cuán negativa ha sido la presencia de la primera dama 

Nadine Heredia para el Gobierno? 

Mucho porque además de debilitar aún más la imagen y la autoridad 

del presidente ha sido un pésimo mensaje en relación a la 

institucionalidad. 

-¿Cree usted verdaderamente que no postulará en el 2016? 

Ya tenemos el precedente de la señora Susana Villarán, que juró que 

no iba y hoy ya está postulando. Además si la señora Nadine ahora 

ha dicho que no postulará de una manera más clara creo que ha sido 

más para darle una ayudadita a su amiga Ana Jara de cara al voto de 

confianza. 



“Hay un sector del Gobierno, por ejemplo el primer ministro y 

la ministra de Justicia que también obviamente presionan 
mediáticamente. También un grupo de ‘caviares’ que presionan 
mediáticamente y mienten constantemente sobre el real estado 

de salud de mi padre.”   
 
DATO 
En opinión de Kenji Fujimori, es evidente que existen lobbies en el 
gobierno, “sobre todo” en el caso del ministro Eleodoro Mayorga, tal 

como sucedió con el  expremier René Cornejo, que parecen confundir 

lo público de lo privado. 
 
Entrevista Kenji Fujimori Higuchi, Congresista de la República. 
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